Vystuz zakladového pasa
Dizka = 99,60 b.m.

Rez, M 1:25, Chom=50 mm
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Vystuz zakladovéeho pasa ZP-02

Dizka = 14,30 b.m.

Rez, M 1:25, Chom=50 mm
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Vykaz vystuze

Pol. Ks 1] Jednotl. Celkova Hmotnost
dizka dizka
[mm] [m] [m] [ka]

1| 380 8 2.20 836.00 330.22
2 1 12 Rv 854.25 758.57
3 1 8 Rv 284.75 112.48
4| 760 8 1.20 912.00 360.24
5 48 16 2.20 105.60 166.85
6 12 16 2.00 24.00 37.92
Celkova hmotnost' [kg] : 1766.28

-VYSTUZ S OZNACENOU DLZKOU AKO “Rv" - ROZDELOVACIA VYSTUZ
ROZDELOVACIA VYSTUZ - VYKAZANA S REZERVOU 25% NA NOSNE STYKY A PRESAHY
VYSTUZ STRIHAT A OHYBAT PODLA POTREBY PRIAMO NA STAVBE
VYSTUZ STYKOVAT NA MINIMALNU DLZKU NOSNEHO STYKU PRESAHOM
VYSTUZ PRISP4SOBIT SKUTOCNEMU TVARU DEBNENIA

V/S = 297 / 420 (0.12m2) Allplan 2018




	19-082_V-01b_Výkres výstuže základov_R4.00.00

